
fel újra, tisztázva egyúttal azöknak a nagyméretű Ar-F
pádvköri gödröknek a templömhöz valö viszönyát is,
amelyek az ekkörra már jórészt elböntött nyugati temp-
lömfal alapözásának nagy részét is megbölygatták. A
gödrökbe döbált kövek egyikén egy felirat töredéke
völt, amit késöbb egy vakölatréteggel eltakartak. ElF
kezdtük kiásni a „ll'l/esnyerkH alapfalainak maradványait
is, bár ezekbö'l Cs. Sös A. feltárása miatt már szinte
semmi sem maradt meg.

Másik feltárási területünket a szentély mögött jel-
löltük ki, ahöl Cs. Sös A. a dökumentáciöban azt je'
lezte, hcıgy csak „részben feltárt". Itt a templömöt kef
letröl kerítű palánkfal alapárkának egy szakaszát, egy
vermet és egy kemence maradványát, tövábbá több ré-r
tegben sírökat böntöttunk ki. A legalsö sírrétegben
többször is sikerült viszonylag jö állapötban maradt
deszkaköpörsö, fa sírépítmény maradványait kiböntaf
ni, dökumentálni. A sírök jörészt melléklet nélküliek,
de egy bulygatött gyermeksírban említésre méltö egy
késű avar keri, keskeny pajzsös öntött brönz övveret.
A palánkfal közelében egy sírban pedig edénymelléket
völt, ami már a 10. századi idűszak emléke. Több sírf
ban festett vakulattöredéket találtunk. Gyaköribb lelet
még a hárömszög átmetszetű huzalböl hajlítött, szege-F
cselt végű gyűrű, az egyik sírban pedig kétoldalas szö-
lö'förtös ezüst fülkarika pár völt.

Az ásatásörı részt vett Hajnal Zsuzsa, Mersdörf
Zsuzsa és Nöra Liljehölm egy. hallgatö.
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196. Zalalövő, Vasútállomás
(Zala megye) Ró;A
1998. március 25-rnájus 18. között fölytattuk az 1997.
öszén megkezdett leletmentésünket a fent nevezett levi
lö'helyen. Az elözö' évi feltárásök öta leböntött vízmű
területén és a szintén elböntött vasúti töltés alatt kapa
csulödtunk az 1997. évi feltárási területhez.

A römai köri épület teljes alaprajzát sikerült tisz-
tázni: a nyölc helyiség 20x14 méteres téglalap alakú
területen helyezkedett el. Az épületen belül az öbjekv-f
tumök alapján (tűzhelyek, cölöplyukak stb.) több épí-I
tési periödust lehetett megállapítani.

Az épület egyik helyiségén belül kiemelkedő öbvi
jektum egy, a ház padlöja alatt jelentkezö gödör, mely-
ben egy ép römai edény, lö hösszúcsöntök és alsó áll-
kapöcs feküdt. A gödörben más lelet nem fördult elö.

Az épületen kívül, attöl K-re és D-re kavicsös
külsö járöszintet tárturık fel. Ennek az épülettől K-re
fekvö' részén gazdasági tevékenységre utalö nyömökat
találtunk. Tövább K-re sekély mélyesdésekben felhalv
mözcıtt, jelentös mennyiségű römai köri lelet (keráf-
mia, terra sigillata, fémleletek, érmek, üvegleletek
stb.) került feltárásra.

A römai épület Kfi uldalán egy, a lehullutt teguláf
kat vágö, téglalap alakú, erősen faszenes kitöltésű Arf
pád-köri gödröt tartunk fel, jelentös kerámiaanyaggal.

Az ásatásön részt vett: Frankövics Tibör ásatási
technikus.

H. SIMON KATALIN -
HORvÁTH LÁSZLÓ ANDRÁS - Kvassay JUDIT
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